
Σταματήστε την Εξαναγκαστική Αφαίρεση 
Οργάνων από Φυλακισμένους Συνείδησης στη 

Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας 

Ετήσια αναφορά στην G7+7 
 Καναδάς, Γαλλία, Γερμανία, Ιταλία, Ιαπωνία, Ηνωμένο Βασίλειο, Ηνωμένες Πολιτείες, Ευρωπαϊκή Ένωση, 

+ Αργεντινή, Αυστραλία, Ινδία, Ισραήλ, Μεξικό, Νότιος Κορέα, Ταϊβάν 

Εξαναγκαστική αφαίρεση οργάνων σημαίνει τη θανάτωση ενός ατόμου με σκοπό την αφαίρεση των οργάνων του και 
την μεταμόσχευση τους σε άλλο άτομο. Στη Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας (ΛΔΚ), η πρακτική αυτή είναι εγκεκριμένη από 
το κράτος και έχει φτάσει μάλιστα τα τελευταία 25 χρόνια να εξελιχθεί σε βιομηχανία. Πρόκειται για ένα από τα πιο 
κατάφωρα, φρικτά εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας του 21ου αιώνα.  

Το 2019, το Ανεξάρτητο Δικαστήριο για την Κίνα, υπό την προεδρία του Sir Geoffrey Nice KC, κατέληξε στο 
συμπέρασμα ότι η εξαναγκαστική αφαίρεση οργάνων διαπράττεται εδώ και χρόνια σε όλη την Κίνα σε μεγάλη 
κλίμακα και συνεχίζεται μέχρι σήμερα και ότι οι ασκούμενοι του Φάλουν Γκονγκ είναι η κύρια ομάδα θυμάτων.  

Η εξαναγκαστική αφαίρεση οργάνων έχει περιγραφεί ως μια αργή, κρυφή ψυχρή γενοκτονία κατά του Φάλουν 
Γκονγκ, επειδή χρησιμοποιείται για το κέρδος και για την εξάλειψη της ομάδας και των πιστεύω της ομάδας αυτής που 
είναι οι αρχές της αλήθειας, της συμπόνιας και της ανεκτικότητας. Η ανεπαρκής δράση της διεθνούς κοινότητος 
επέτρεψε τη συνέχιση διάπραξης αυτών των εγκλημάτων, όπως επίσης κατά του πλυθησμού των Ουιγούρων τα 
τελευταία χρόνια.  

Οι ανήθικες ή εγκληματικές ιατρικές πρακτικές  μιας χώρας απειλούν τα ηθικά πρότυπα της ιατρικής παγκοσμίως. 
Απαιτείται επειγόντως μια άμεση, αποφασιστική απάντηση από τη διεθνή κοινότητα για να σταματήσει αυτό το 
βάρβαρο έγκλημα. 

Ως εκ τούτου, απευθύνουμε τα ακόλουθα αιτήματα στους κυβερνητικούς ηγέτες των χωρών G7+7:  

Να εκδώσουν κοινή δήλωση με την οποία θα καταδικάζουν την πρακτική της ΛΔΚ για την 
εξαναγκαστική αφαίρεση οργάνων, ζητώντας τον άμεσο τερματισμό της, και να εφαρμόσουν ένα 
διακυβερνητικό σχέδιο δράσης που θα περιλαμβάνει τα εξής:  

1) Λήψη μέτρων για την ενημέρωση των πολιτών και την προστασία τους από το να είναι συνένοχοι στην 
εξαναγκαστική αφαίρεση οργάνων με την απόκτηση μεταμοσχευμένου οργάνου στη ΛΔΚ ή με την 
υποβοήθηση και υποκίνηση της εξαναγκαστικής αφαίρεσης οργάνων μέσω της ιατρικής πρακτικής, της 
έρευνας ή της κατάρτισης. 

2) Να σταματήσει κάθε ανταλλαγή πρακτικών, έρευνας ή κατάρτισης σχετικά με τις μεταμοσχεύσεις με τη ΛΔΚ 
μέχρι να προσκομίσει αποδείξεις ότι έχει σταματήσει η εξαναγκαστική αφαίρεση οργάνων από κρατούμενους 
συνείδησης, και αυτό θα πρέπει να επαληθευτεί από ανεξάρτητες, αιφνιδιαστικές επιθεωρήσεις.  

3) Να ξεκινήσουν ετήσιες κοινοβουλευτικές ακροάσεις σχετικά με την εξαναγκαστική αφαίρεση οργάνων από τη 
ΛΔΚ και να υποβάλουν ετήσιες εκθέσεις που θα περιλαμβάνουν καταθέσεις μαρτύρων και εμπειρογνωμόνων. 

4) Να ξεκινήσουν έρευνες για να καθοριστεί η απόδοση ευθυνών για τυχόν πράξεις που αντιβαίνουν στις 
διατάξεις της Σύμβασης περί Γενοκτονίας και διαπράχθηκαν κατά των ασκουμένων του Φάλουν Γκονγκ, των 
Ουιγούρων και άλλων στη ΛΔΚ. 
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